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1. Yandaki bas-

ketbol topla- ‘ ‘ ‘ ‘
r kac tane- ‘ ‘ ‘ ‘
dir?
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2. Varliklar ve saylaryla ilgili es-

lestirmelerden hangisi yanlistir?

OO0 0000
3 44daa04dd0d8
JOOECIE

COOOOOO-¢

sonerhoca.net

3 ™
10 20
YR Y
. 30 (x| |e@ 60j

Yukaridaki onar ritmik saymada
* ve® yerine hangi saylar gel-
melidir?
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A 40 50
B. 35 45
C. 45 50
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Defterler ve cetveller ile ilgili
olarak hangisi séylenemez?

A. Cetveller defterlerden 2
fazladir.

B. Defterler cetvellerden 2
fazladir.

C. Defterlerden 2 tanesi kayoo-
lursa 8 defter kalir.

5.20den geriye birer ritmik sa-
yarken 10'dan sonra hangi sa-
yy soyleriz?

A1 B.12 C.9

©.Beser ritmik sayma hangi sece-
nekte dogru yapilmistir?

A.(5 1115 20 24 30 35)
R.(510 15 20 25 30 35)

C.(5 915 20 2529 30 )
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Yukaridaki ileriye dogru onar
ritmik saymada @ yerine hangi
say yazilmalidir?

A.50 B.6O  C.70
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Tabaklarda toplam ka¢ zeytin
vardir?

A. Otuz bes
B. Kirk bes

C. Elli

Yukaridaki nesnelerle ilgili ifa-
delerden hangisi dogrudur?
A. Kalem ve silgi saylari esittir.

B. Kalemler silgilerden azdir.

C. Kalemler silgilerden fazladir,
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gi 6grenci onluk ve 15
birliklerine dogru ayir-"~_ /

mistir?
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Yukaridaki gérsele gére asagida-

ki ifadelerden hangisi dogrudur?
ANar saysi daha coktur,
B. Nar ve ari saysi esittir.

C.Ari saysi daha coktur.




